

# Красный Север

г. Вологда

21 ИЮН 1958

## 5 „Хорошо!“ — говорит зритель

Уже более десяти дней идут спектакли Ленинградского областного театра драмы и комедии в Вологде.

— Коллектив театра серьезно и тщательно готовился к гастролям, и то, что зритель принял нас тепло, всех это очень порадовало, — рассказывает директор театра Лев Филиппович Лохвинский. — Знакомство с вологжанами мы начали спектаклем «Последняя остановка». Этот же спектакль уже показали в Грязовецком Доме культуры и в клубе Молочного института.

Спектакль «Четыре девятки» посмотрели рабочие льнокомбината, Сокольского и Сухонского бумажных комбинатов, вологодские железнодорожники. Побывал коллектив театра и в доме инвалидов, где встреча его со зрителем была очень сердечной.

— Теперь театр, — продолжает рассказ Лев Филиппович, — готовится показать свое искусство труженикам деревни. В клубе колхоза «Красное знамя» мы проведем встречу артистов с сельским зрителем и покажем спектакль «Последняя остановка».

Коллектив театра дал уже девять

выездных спектаклей, а всего их будет 30, не считая 35 спектаклей в областном центре.

Пятого июля театр начинает гастроль в Череповце сразу двумя спектаклями — в парке и во Дворце культуры. Там будет показано 20 спектаклей, побывают артисты в Кириллове и в других районах.

Вологжане радушно принимают ленинградских артистов. Прекрасные отзывы дают железнодорожники, бумажники, работники льнокомбината.

Зритель говорит: «Хорошо!».